

郑东新区开展“翰墨润中原”美术书法作品评选活动 弘扬中华优秀传统文化 丰富群众文化生活

本报讯 为进一步丰富群众文化生活,以美术书法艺术赋能文化强区建设,不断提升“书画郑东”影响力,近日,郑东新区宣传部(文明办)邀请郑州市书法家协会副主席许广丽和郑东新区书画家协会副主席李红涛等相关负责人组成评委会,开展郑东新区“翰墨润中原”美术书法作品评选活动,最终选出10幅书法作品和10幅美术作品入围郑州市复赛。

郑东新区“翰墨润中原”美术书法活动一经发起,便得到了广大美术、书法爱好者的积极响应和广泛参与。经过层层

评选,近百幅主题鲜明、内涵丰富、立意新颖的美术、书法作品入选参评。充分展现了广大群众昂扬向上、奋发有为的精神风貌和郑东新区“以文育人、以文化人、以文化城”的文化发展理念。

铁画银钩藏雅韵,粗微浓淡漫馨香。“翰墨润中原”美术书法作品评选活动,在郑东新区范围内营造了美术、书法艺术雅俗共赏、和谐共融的良好氛围,通过弘扬中华优秀传统文化不断丰富群众文化生活,推动郑东新区美术、书法艺术全面发展。

记者 王阳 通讯员 刘轲 文/图



基层直通车

如意湖党工委

同心向党凝聚力 爱心义诊进楼宇



本报讯 为满足辖区白领群体健康“最后一公里”需求,提升楼宇员工的健康管理能力,让企业工作人员共享区域“党建+医疗”所带来的共建成果,近日,如意湖党工委依托中科金座楼宇党建商务服务中心开展了“健康在您身边”中医义诊活动,促进企业健康发展,切实增强楼宇党建品牌效应。

CBD作为“青年白领”聚集地,职工的健康知识需求具有普遍性,如意湖党工委在经过前期走访、摸排统计职工需求后,联合辖区共建单位,开展健康义诊活动,邀请专业中医医师现场答疑解惑,还直接将中医搭脉、健康养生茶饮、肩颈理疗治

疗、血压血糖检测、青光眼预防和治疗等义诊项目送进企业、送到职工身边。此次义诊不仅提高了楼宇企业员工的健康意识和生活常识,同时增强了党建工作的引领带动作用,凝聚了楼宇内的党员和员工,提升楼宇党建的组织力和战斗力,营造了健康和谐温暖的良好氛围。

下一步,如意湖党工委将有效整合区域内资源,组织开展丰富多彩的党群活动,完善服务机制,帮助企业解决实际问题,将服务送进企业,继续打造党建引领、多核服务、多元共治、多方受益的“楼宇生态圈”。

记者 王阳 通讯员 刘学馨 文/图

商都路办事处

让“智慧生活”点亮夕阳红

本报讯 为了帮助社区老年人掌握智能手机使用方法,获得更多方便快捷的服务,共享信息化发展成果,6月5日,商都路办事处恒兴嘉苑社区联合郑州贝壳公益机构开展“智享生活”社区老人智能手机使用培训活动。

活动现场,由恒兴嘉苑社区工作人员为老人讲解智能手机使用说明。通过PPT和实际操作展示,向老人展示了如何让手机连接无线网、手机导航条、调节字体大小等操作方法。指导社区老人使用微信、添加好友、百度地图出行方法,购买火车票使用说明,以及微信、支付宝付款方法。随后,工作人员还为大家讲解手机摄影技巧,先从手机自带



的基本功能及特性、构图的技巧、拍摄的效果进行讲解,通过实际拍照让大家逐步掌握拍摄的技巧。

记者 王阳 通讯员 穆郑嫒 文/图

龙源路办事处

打造“歇歇角” 提升一线工作人员幸福感

本报讯 “过去我们休息没有固定场所,长时间工作口渴了也没地方可以喝水,现在有了‘歇歇角’,队员忙完可以来坐一会儿,稍事休息、喝口水,有工作也能够及时处理,非常方便。”龙源路办事处城市管理办公室主任杨熠说。

为切实保障基层城管工作者切身利益和身体健康,进一步提高和改善其作业环境,龙源路办事处积极对接辖区加油站、加气站等公共单位,保利、启迪等项目单位为城管一线户外工作人员提供歇脚

休息、避暑取暖、学习交流的“暖心”场所,改善了城管队员作业环境,提高了城市管理工作效能,让城市管理更贴心。

下一步,龙源路办事处计划打造开设城管岗亭便民服务点,并依托该服务点发挥多项功能,创新城市管理工作模式,强化为民服务工作意识,有效解决城市管理痛点难点问题,真正使问题发现在一线、破解在一线,着力打造管理服务相结合的城市管理工作格局。

记者 王阳 通讯员 王露

郑东新区社会事业局

守护明眸视界 点亮光明未来

本报讯 为进一步增强学生爱眼护眼意识,促进养成良好的爱眼护眼习惯,不断推动郑东新区健康事业高质量发展,在第28个“全国爱眼日”到来之际,6月6日,由郑东新区社会事业局主办,郑东新区疾病预防控制中心承办的“守护明眸视界 点亮光明未来”主题宣传活动在河南中医药大学开展。

活动现场,工作人员通过设立宣传咨询台、悬挂宣传横幅、发放宣传册和宣传品等方式,向500余名过往师生及社区居民科普近视、青光眼、白内障产生的原因、日常护眼知识和如何预防眼部疾病等内

容,科学引导广大师生和家属关注眼部健康,进一步增强视力保健意识。“这次活动我学到了很多有关预防眼部疾病的知识,深刻体会到了保护眼睛的重要性。作为当代大学生,我们应文明用眼、正确护眼,增强科学用眼意识,养成良好的用眼习惯。”河南中医药大学信息技术学院吴同学向工作人员说道。

下一步,郑东新区社会事业局、郑东新区疾病预防控制中心将深入机关、学校、社区、企业,多渠道、多举措开展宣传活动,持续为郑东新区健康事业贡献力量。

记者 王阳 通讯员 乔琦涵 余泳

郑东新区城市管理局

传承好家风 弘扬市政情

本报讯 为弘扬传统文化,赞美良好家训家风,同时积极传播市政工作者“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的奋斗精神,郑东新区综合行政执法局(城市管理局)组织开展“传承好家风,弘扬市政情”绘画展活动,用孩子的画笔展现家人作为市政工作者的辛劳故事。

活动中,孩子们以油画、国画、素描、水彩等绘画形式,抒发了对家人作为市政工作者的赞美之情。有的小朋友表示要学习他们爱岗敬业的崇高品质,有的小朋友描绘了对市政工作者的尊敬崇拜及美好祝福,有的小朋友向大家普及了维护市容市貌的小常识,有的小朋友表达了对市政工作的理解和支持……一笔一画绘美好,一点一滴育童心。

城市管理局还贴心地为参加活动的小朋友准备了奖状和纪念品,由员工代为



领取。此次活动鼓励小朋友们主动了解市政工作、热爱市政行业、尊敬市政人员,积极传承良好家风,树立社会好风气。同时,使孩子在与家人的互动过程中,不知不觉地梳理了家训,知晓了家风的重要意义,收获了来自家庭交流的快乐与温馨,为员工家庭教育起到了良好的促进作用。

记者 王阳 通讯员 李建峰 文/图